

STOLI IN KLOPI NUB

Elegantna kolekcija stolov, naslonjačev in klopi španske oblikovalke Patricie Urquiola. Naravno leseno konstrukcijo krasijo filigranska obdelava detajlov in okrasna blazina. Že videna oblika stolov tako postane ikona sodobnega oblikovanja.

kolekcija stolov in klopi Nub

proizvajalec: Andreu world, www.andreuworl.com

prodajalec: Kubus Interier, www.kubus-interieri.si



STENSKA LUČ, KI SE SKRIJE V STENI

Narejena iz inovativnega materiala Coral, ki združuje dizajn, naravo in tehnologijo. Izredno trden material, odporen na visoke temperature in negoreč. Snežno bele barve in svilnat na otip. Končna obdelava je lahko ooplesk s stensko barvo, stenske tapete ali drugo.

Vgradna stenska luč Leaf.

proizvajalec: Buzzi & Buzzi, www.buzzi-buzzi.it

prodajalec: Nox interior, www.noxinterieri.si



IZBRANO ZA DOM S KARAKTERJEM

izbrala arh. Dunja Didič



V BARVAH

Udoben naslonjač je sinteza skandinavskega stila in italijanske oblikovalske prefinjenosti. Plod oblikovalske skupine Fattorini+Rizzini+Partners je skrbno načrtovan kos pohištva s preišljenimi detajli in široko paleto materialov.

Naslonjač Dora.

proizvajalec: Pianca, www.pianca.com

prodajalec: Planet plus, www.planetplus.si

NOVOST V KUHINJI!

"Inteligentni" material, ki se ponaša z odlično odpornostjo. Na povsem matirani strukturi se ne poznajo prstni odtisi in je prijetno žameten na otip. Zasnovan na nanotehnologiji proizvajalca ARPA Industriale. Možnost popravila mikro prask je zelo preprosto, s toploto likalnika!

Fenix NTM

proizvajalec: Zampieri cucine, www.zampiericucine.it

prodajalec: Nox interior, www.noxinterieri.si



DO DOMA V 24 URAH

Mini lesena hiša iz masivnega lesa ima na 45 kvadratnih metrih vse: kuhinjo, spalnico, kopalnico, dnevno sobo in teraso. Od naročila do izgradnje traja 24 ur. Hiško se lahko premakne in postavi na drugo lokacijo.

Heijmans One Home

proizvajalec: Heijmans Amsterdam, www.heijmans.nl



NARAVA V DOMU

Stabiliziran naravni lišaj, primeren kot obloga katerekoli površine interierja. Ne potrebuje posebne nege, razen naravne vlage v zraku. Barvni spekter je širok, apliciran je na kovinske panele, enostavne za montažo.

stabiliziran naravni lišaj Moss

proizvajalec: Verde profilo, www.verdeprofilo.com

prodajalec: Elementare, www.elementare.si

